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DE - Eleganter Spülbecken Organizer aus mattem 
Edelstahl mit Abtropfschale aus Plastik.
EN - Elegant sink caddy made of matt stainless 
steel with a plastic tray.
FR - Elégant organiseur d'évier en acier inoxydable 
avec une base en plastique. 
ES - Elegante organizador de fregadero de acero 
inoxidable mate y bandeja de plástico.
IT - Elegante organizer per lavello in acciaio inox 
opaco e vassoio in plastica.

DE - Dank der hohen Ränder der Abtropfschale 
bleibt das Spülbecken trocken und sauber.
EN - Due to the raised edges of the tray, the kitchen 
sink remains clean and dry.
FR - Grâce aux bords surélevés du plateau, l'évier de 
cuisine reste propre et sec.
ES - El fregadero se mantiene limpio, sin agua, 
gracias a los bordes elevados de la bandeja.
IT - Il lavandino rimane pulito senza acqua grazie ai 
bordi rialzati del vassoio.

DE - Schnelleres Trocknen des Spültuchs auf dem 
praktischen Hängebügel.
EN - Faster drying of the cleaning cloth when hung 
over the separate bar.
FR - Séchage plus rapide du chiffon de nettoyage 
lorsqu'il est suspendu au-dessus de la barre.
ES - Secado más rápido de la bayeta de limpieza al 
colocarla en la barra.
IT - Asciugatura più rapida del panno di pulizia 
appoggiandolo sulla barra.DE - Inklusive einer kleinen Spülbürste mit 

ergonomischer Passung für den Daumen.
EN - Including a small dish brush with ergonomic 
spot for the thumb.
FR - Incluant une petite brosse à vaisselle avec un 
point ergonomique pour le pouce.
ES - Incluye un pequeño cepillo para limpiar platos 
con posición para el pulgar.
IT - Include una piccola spazzola per piatti con 
posizione per il pollice.

DE - Stauraum für Schwämme, Spülbürsten, 
Stahlwolle und Spülmittelflasche.
EN - Organize sponges, brushes, steel wool and soap bottle.
FR - Organisez vos éponges, brosses, éponges 
métalliques et bouteille de liquide vaisselle.
ES - Organiza las esponjas, los estropajos metálicos, 
los cepillos y la botella de jabón.
IT - Organizza spugne, pagliette metalliche, 
spazzole e la bottiglia di sapone.

DE - Einfach zu reinigen, da alle Teile abnehmbar sind.
EN - Easy to clean as all parts are removable.
FR - Facile à nettoyer grâce aux pièces amovibles.
ES - Fácil de limpiar gracias a que todas las partes 
son desmontables.
IT - Facile da pulire perché tutte le parti sono rimovibili.
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EN - Instructions for use // FR - Mode d’emploi
ES - Instrucciones de uso // IT - Istruzioni per l’uso
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DE - Löse den Organizer und den Bügel von 
der Abtropfschale für eine einfache Reinigung.
EN - Disassemble the caddy and the bar 
from the tray for easy cleaning.
FR - Démontez le support et la barre du 
plateau pour faciliter le nettoyage. 
ES - Separa el organizador y la barra de la 
bandeja para una limpieza más fácil.
IT - Separa l'organizer e la barra del 
vassoio per una pulizia più facile.

DE - Stelle die Spülmittelflasche und 
die Spülbürste in den Organizer.
EN - Store the bottle of washing liquid 
and the dish brush in the caddy.
FR - Placez le liquide vaisselle et la brosse 
dans le support prévu à cet effet.
ES - Guarda la botella de jabón y el 
cepillo para fregar platos.
IT - Metti la bottiglia di sapone e la 
spazzola per lavare i piatti.

DE - Als ideale Ergänzung zum SILBERTHAL Abtropfgestell und Spülmittelspender.
EN - Ideal as a complement for the SILBERTHAL dish rack and washing liquid dispenser.
FR - Idéal comme complément avec l'égouttoir et le distributeur de savon SILBERTHAL. 
ES - Ideal como complemento del escurreplatos y del dispensador de jabón de SILBERTHAL.
IT - Ideale come complemento per lo scolapiatti e il dispenser di sapone SILBERTHAL.

DE - Hänge das Spültuch über den Bügel.
EN - Hang the cleaning cloth over the 
bar of the caddy.
FR - Suspendez votre chiffon de 
nettoyage sur la barre de l'organiseur. 
ES - En la barra del organizador cuelga 
la bayeta de limpieza.
IT - Appendere il panno per la pulizia 
alla barra dell'organizer.

DE - Schwämme und Stahlwolle 
können ebenso verstaut werden.
EN - Sponges or steel wool can also 
be stored as you want.
FR - Vos éponges peuvent 
également y être placées.
ES - Coloca también, a tu gusto, las 
esponjas o estropajos metálicos.
IT - Mettete anche, a piacere, le 
spugne o le pagliette metalliche.

Bedienungsanleitung

   D
ISH SOAP

1. 2. 3.

   D
ISH SOAP

EN - Cleaning // FR - Nettoyage
ES - Limpieza // IT - PuliziaReinigung


